
問１

1  ５ 年未満2  ５ ～１０年3 １１～１５年4 １６～２０年5 ２１年以上

１ ２ ３ ４ ５

回答者数 8 9 6 3 59 

回答比率（％） 9.4 10.6 7.1 3.5 69.4 

問２

番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 64 76.2 

２ 2 2.4 

３ 6 7.1 

４ 12 14.3 

問２

＜在勤者＞番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 1 100.0 

２ 0 0.0 

３ 0 0.0 

４ 0 0.0 

問３

番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 50 58.8 

２ 10 11.8 

３ 25 29.4 

久御山町についての意識調査

 令和３年度第３回目の町政モニターは、

      １月３１日から２月１８日に行ない、回答率は  ８８．５ ％ でした。

あなたは、久御山町にお住まいになって （お勤めになって） 何年になりますか。

番号に１つ 〇 をしてください。

　１､　５年未満

　２､　５～１０年

　３､　１１～１５年

　４､　１６～２０年

　５､　２１年以上

あなたは、これからも久御山町に住み続けたいと思いますか。

　１､　住み続けたい

　２､　町内の他の場所へ移りたい

　３､　町外に移りたい

　４､　どちらともいえない・わからない

あなたは、将来、久御山町に住みたいと思いますか。

　１､　住みたい

　２､　住みたいと思わない

　３､　通勤だけでよい

　４､　どちらともいえない・わからない

あなたは、｢ふるさと｣としての愛着や誇りを持っていますか。

　１､　持っている

　２､　持っていない

　３､　わからない・考えたことがない

８人 
９.４%

９人 
１０.６%

６人 
７.１%

３人 
３.５%

５９人 
６９.４%

◎ 久御山町にお住まいになって何年になりますか。

1  ５ 年未満

2  ５ ～１０年

3 １１～１５年

4 １６～２０年

5 ２１年以上
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問４

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

回答者数 19 19 25 22 41 9 4 11 

回答比率（％） 22.4 22.4 29.4 25.9 48.2 10.6 4.7 12.9 

９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６

回答者数 7 15 1 13 5 9 3 7 

回答比率（％） 8.2 17.6 1.2 15.3 5.9 10.6 3.5 8.2 

問５

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

回答者数 25 30 57 12 17 34 37 14 32 5 

回答比率（％） 29.4 35.3 67.1 14.1 20.0 40.0 43.5 16.5 37.6 5.9 

問６

番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 9 10.7 

２ 43 51.2 

３ 32 38.1 

久御山町のどんなところに魅力を感じますか。あてはまるものを ３つ まで選んで、

番号を下記の □ 枠に記入してください。

　１､　公共施設が充実している 　２､　福祉（高齢者・障害者）政策が充実している

　３､　健康・保健対策が充実している 　４､　医療機関が充実している

　５､　子育て環境が整っている 　６､　文化教養・スポーツ環境が充実している

　７､　歴史・文化財が保存されている 　８､　仕事・雇用環境が良い

　９､　防犯・災害対策が充実している 　10､　ごみ・リサイクルなどの環境対策が良い

　11､　イベント・お祭りが充実している 　12､　住環境が整備されている

　13､　公共交通が整っている 　14､　地域のコミュニティが活発である

　15､　魅力を感じたことがない 　16､　その他（自由記述）　　別添

今後のまちづくりを考えた場合、どのような施策が重要になると思いますか。

番号に ○ をしてください（複数回答可）。

　１､　魅力と個性にあふれた強い産業育成 　２､　人と企業が定着したくなる基盤整備

　３､　安心して子どもを産み、育てられる環境づくり 　４､　地域の力を集結した教育

　５､　人と人がふれあい、尊重し合う心の育成 　６､　誰もが住み慣れた場所でいきいき暮らせる地域づくり

　７､　地域ぐるみの安全・安心のまちづくり 　８､　地域力を生かした協働のまちづくり

　９､　健康で安定した行財政運営 　10､　その他（具体的にご記入下さい）　　別添

あなたは、町の総合計画についてご存じですか。

　１､　名前も内容もよく知っている

　２､　名前は聞いたことがあるが、内容はよく知らない

　３､　名前を聞いたことがない
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問７

番号に ○ をしてください（複数回答可）。 回答者数
回答比率

（％）

１ 16 18.8 

２ 54 63.5 

３ 9 10.6 

４ 15 17.6 

５ 74 87.1 

６ 20 23.5 

７ 1 1.2 

問８

番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 51 67.1 

２ 25 32.9 

３ 8 10.5 

問９

番号に１つ ○ をしてください。 回答者数
回答比率

（％）

１ 80 95.2 

２ 4 4.8 

問１０

番号に ○ をしてください（複数回答可）。 回答者数
回答比率

（％）

１ 73 85.9 

２ 37 43.5 

３ 2 2.4 

４ 29 34.1 

５ 17 20.0 

６ 19 22.4 

７ 0 0.0 

問１１

番号に ○ をしてください（複数回答可）。 回答者数
回答比率

（％）

１ 14 16.5 

２ 3 3.5 

３ 73 85.9 含在勤者１名

４ 11 12.9 

５ 40 47.1 

６ 29 34.1 

７ 0 0.0 

あなたは、災害時に情報をどこから得ようと考えていますか。

　１､　ラジオ

　２､　テレビ

　３､　町ホームページ

　４､　防災行政無線

　５､　携帯電話・スマートフォン

　６､　ＳＮＳ（ｿｰｼｬﾙ･ﾈｯﾄﾜｰｸ･ｻｰﾋﾞｽ）

　７､　その他（自由記述）　　別添

あなたは、町のハザードマップをご存じですか。

　１､　知っていて、内容も読んだことがある

　２､　知っているが、読んだことはない

　３､　知らない

あなたは、洪水や地震など災害時に、避難する場所をご存じですか。

　１､　知っている

　２､　知らない

あなたは、町の情報をどこから得ようとしていますか。また得ていますか。

　１､　広報くみやま

　２､　町ホームページ

　３､　広報掲示板

　４､　回覧・チラシ

　５､　知人等

　６､　インターネット・ＳＮＳ

　７､　その他（具体的にご記入下さい）　　別添

あなたは普段、町内ではどのような移動手段を利用していますか。

　１､　バス

　２､　タクシー（在勤者は鉄道）

　３､　自家用車

　４､　バイク・原動機付き自転車

　５､　自転車　

　６､　徒歩

　７､　その他（具体的にご記入下さい）　　別添
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問１２

１ ２ ３ ４ ５ ６

回答者数 9 25 20 1 1 29 

回答比率（％） 10.6 29.4 23.5 1.2 1.2 34.1 

回答者数 7 24 29 2 0 21 

回答比率（％） 8.4 28.9 34.9 2.4 0.0 25.3 

回答者数 6 20 28 5 4 21 

回答比率（％） 7.1 23.8 33.3 6.0 4.8 25.0 

回答者数 6 20 26 4 2 23 

回答比率（％） 7.4 24.7 32.1 4.9 2.5 28.4 

回答者数 3 16 13 20 28 4 

回答比率（％） 3.6 19.0 15.5 23.8 33.3 4.8 

回答者数 6 37 17 12 9 4 

回答比率（％） 7.1 43.5 20.0 14.1 10.6 4.7 

回答者数 8 27 31 6 2 11 

回答比率（％） 9.4 31.8 36.5 7.1 2.4 12.9 

回答者数 16 35 23 2 0 9 

回答比率（％） 18.8 41.2 27.1 2.4 0.0 10.6 

回答者数 9 34 25 5 1 11 

回答比率（％） 10.6 40.0 29.4 5.9 1.2 12.9 

回答者数 12 43 18 2 2 7 

回答比率（％） 14.3 51.2 21.4 2.4 2.4 8.3 

回答者数 11 31 24 4 4 10 

回答比率（％） 13.1 36.9 28.6 4.8 4.8 11.9 

回答者数 10 25 31 4 3 12 

回答比率（％） 11.8 29.4 36.5 4.7 3.5 14.1 

回答者数 10 22 35 6 1 11 

回答比率（％） 11.8 25.9 41.2 7.1 1.2 12.9 

回答者数 5 30 26 8 1 15 

回答比率（％） 5.9 35.3 30.6 9.4 1.2 17.6 

回答者数 8 33 28 4 0 12 

回答比率（％） 9.4 38.8 32.9 4.7 0.0 14.1 

回答者数 6 29 36 1 0 13 

回答比率（％） 7.1 34.1 42.4 1.2 0.0 15.3 

回答者数 5 25 37 1 0 17 

回答比率（％） 5.9 29.4 43.5 1.2 0.0 20.0 

回答者数 10 41 20 2 1 10 

回答比率（％） 11.9 48.8 23.8 2.4 1.2 11.9 

回答者数 14 46 14 4 0 6 

回答比率（％） 16.7 54.8 16.7 4.8 0.0 7.1 

町の各施策に対する満足度についてお答えください。

ご自身の考えに近い番号にそれぞれ ○ をしてください。

（１）農業基盤の整備

（２) ものづくり企業の振興

（３) 商業環境の魅力向上

（４) 中小企業・就労支援

（５) 公共交通の充実

（６) 道路・公園・緑地の整備

（７) 河川・治水対策

（８) 上下水道の整備

（９) 自然環境の保全

（１０) 子育て支援の充実

（１１) 就学前教育の充実

（１２) 学校教育内容の充実

（１３) 生涯学習機会の充実

（１４) スポーツの機会の推進

（１５) 歴史文化の保存と継承

（１６) 人権意識・平和理念の啓発

（１７) 男女共同参画の推進

（１８) 健康づくりの推進

（１９) 保健・医療の充実

満足して
いる

どちらかと
いうと満足
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いうと満足
していない

満足して
いない

施策を知
らない
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回答者数 11 32 23 4 1 13 

回答比率（％） 13.1 38.1 27.4 4.8 1.2 15.5 

回答者数 8 26 27 2 2 20 

回答比率（％） 9.4 30.6 31.8 2.4 2.4 23.5 

回答者数 7 32 29 2 1 11 

回答比率（％） 8.5 39.0 35.4 2.4 1.2 13.4 

回答者数 11 44 17 3 0 10 

回答比率（％） 12.9 51.8 20.0 3.5 0.0 11.8 

回答者数 7 28 29 9 3 8 

回答比率（％） 8.3 33.3 34.5 10.7 3.6 9.5 

回答者数 8 26 32 8 4 6 

回答比率（％） 9.5 31.0 38.1 9.5 4.8 7.1 

回答者数 5 16 37 2 1 23 

回答比率（％） 6.0 19.0 44.0 2.4 1.2 27.4 

回答者数 5 25 36 3 2 13 

回答比率（％） 6.0 29.8 42.9 3.6 2.4 15.5 

回答者数 7 27 29 2 3 17 

回答比率（％） 8.2 31.8 34.1 2.4 3.5 20.0 

回答者数 5 28 29 2 3 18 

回答比率（％） 5.9 32.9 34.1 2.4 3.5 21.2 

回答者数 6 22 33 3 3 18 

回答比率（％） 7.1 25.9 38.8 3.5 3.5 21.2 

問１３

問１４

問１５

（２０) 高齢者福祉の充実

（２１) 障害者福祉の充実

（２２) 防災・減災対策

（２３) 消防（火災・救急・救助）活動

（２４) 防犯対策

（２５) 交通安全対策

（２６) 消費者への啓発

　　　　　　・相談体制の充実

（２７) 地域活動の促進

（２８) 住民参加・協働の

　　　　　　まちづくりの促進

（２９) 計画的・効率的な行政運営

（３０) 行政の情報化の推進

町内会・自治会活動、地域活動に関するお考えがありましたら、ご自由にお書きください。

（自由記述）　　別添

あなたが思う久御山町の魅力や良い点についてお聞かせください。

（自由記述）　　別添

その他まちづくりへのアイデア・提言をお聞かせください。

（自由記述）　　別添
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久御山町のどんなところに魅力を感じますか。

「１６､　その他（自由記述）」

今後のまちづくりを考えた場合、どのような施策が重要になると思いますか。

「１０､　その他（具体的にご記入下さい）」

あなたは、災害時に情報をどこから得ようと考えていますか。

「７､　その他（具体的にご記入下さい）」

あなたは、町の情報をどこから得ようとしていますか。また得ていますか。

「７､　その他（具体的にご記入下さい）」

あなたは普段、町内ではどのような移動手段を利用していますか。

「７､　その他（具体的にご記入下さい）」

みどりが豊かですみやすい。（６０代・男性）

高速道路のインターが近く、東西南北どの方向へもアクセスし易い立地と役場の親切な対応が一番気に入っている
ところです。（４０代・女性）

小さな自治体なので充実しているか？というとそこまでではないと思う。でも、小さな自治体ならではの良い所はあ
ると思う。（６０代・女性）

高齢者になり、車の免許を返納する時にやはり不安になるのは、交通手段の乏しい事です。利用しやすい乗り物の
開発が必要だと思います。（６０代・女性）

一部の人で予約がうまってしまう施設ではなく、多くの人に開放され、参加できる施設が重要だと思います。（５０代・
女性）

財政が安定していること。これが全ての基本だと考えます。（５０代・女性）

防災行政無線、昼間でも聞こえにくいし、わからない。水害について、まちの駅クロスピアくみやま想定浸水深４．５
ｍと標識、こうゆう物を電信柱などに常に見える所に標示してはどうですか？（６０代・女性）

問４

問５

問７

問１０

問１１

記述



町内会・自治会活動、地域活動に関するお考えがありましたら、ご自由にお書きください。

「（自由記述）」

あなたが思う久御山町の魅力や良い点についてお聞かせください。

「（自由記述）」

その他まちづくりへのアイデア・提言をお聞かせください。

「（自由記述）」

現在住んでいる地域は、住民の高齢化が進み、若い人もなかなか入ってこないので、自治会の役員がすぐ回って
きたり、運動会も参加者を集めるのに毎年苦労しているようなので、自治会は必要だとは思うが、簡素化できない
かなと思う。負担が大きいと抜ける人も増えると思う（PTA活動も同様・強制は疑問）。（５０代・男性）

自治会の存在について。私は、自治会は必要と考える者です。互助の精神大切と思っています。しかしながら近
年、身の回りでも退会をされる方が多い様に感じます。「個」を大切にする風潮の世の中ではありますが、他人同士
隣合って暮らしている事を意識する必要が欠けているのでは無いでしょうか。自治会の必要性、メリットを町としても
アピールしていただけるとうれしいです。（４０代・男性）

高齢化が進む中で、自治会活動も難しくなって来てますが、このままでは消滅してしまうのではないかと危機感を抱
いております。参加世帯も年々減少しており、今の内に何らかの手を打てないでしょうか。（６０代・男性）

人づきあいが苦手な私でも、行事や掃除などを通して、ご近所とゆる～くつながれるので、役員になると大変だけれ
ど、なくなってほしくないです。町民運動会は、いらないと思います。地区によって年代構成も違うし、動きたい人は
自分で運動していると思う。子供会や老人会向けの行事は、行動範囲が広くないと思うので、近場でイベントがいろ
いろあると良いと思う。（５０代・女性）

農業（田んぼや畑）、工業（工場）、住宅が上手に分かれていて良いと思います。それぞれの地区（御牧、佐山、東
角）で久御山町の色が出ていると思います。（４０代・女性）

京都、大阪に近く自然も豊か。人口が多くないので、住民への対応が早くできる。就学前からの久御山学園の取り
組みはすごく良いと思う（町全体で見守っているのでよい）。（５０代・男性）

幼少から５０年近く久御山町に住んでいます。地域コニュニティがしっかり根付いており、地域の見守りを受けつつ、
幼少期を過ごすことができました。現在では、大型商業施設もでき、京都市のベッドタウンとして機能できるように
なってきたかと思われる。（４０代・女性）

安心して暮らせる町。自然の中でのゆったりとした子育て環境。福祉（高齢者・障害者）の充実。住民参加型まちづ
くり。防災、減災の強化。（５０代・女性）

アイデアではないのですが、子育てをしていて、子供が自由に思いきり身体を動かせる場所が少ないです。近所で
いうとボール遊び（ボードやバドミントンなども）全て禁止されてます。コロナ禍で学校や外でのスポーツも制限され
ている中、家にひきこもっていてはと思います。もちろんマナーやルールを守った上で身体をつかってスポーツでき
る場所をもうけてほしいです。（４０代・女性）
多種多様な中小企業・工場がたくさんあり、これらの事業所がどんなことをされているのかもっと知りたい。大人の
工場見学（マニアックで少し専門的な内容）。町内の企業紹介。ユニークな人物のじゅずつなぎの紹介コーナー（例
えば広報誌とかで）。子連れで気兼ねなく行ける、また、１人でも入れるカフェが少ない。作ってほしい。地元の農産
物を使ったレストランとかほしい。（４０代・女性）

ＪＲ山崎、阪急大山崎方面へのバス路線（例：イオン久御山～阪急大山崎、Ｒ４７８ルートで）。大阪へのアクセスが
良くなり、現状の松井山手線より、利用者も見込めると思います。京都京阪バスが昨年末より、山崎・長岡京方面の
運行を京阪バスより引き継がれてますので、決して無理な話ではないと思います。（３０代・男性）

問１３

問１４

問１５

記述


